★ 田 市

令和6年11月29日報 道 発 表 資 料

担当課名 総務部危機管理課

担当者名 堀本 剛

電話番号 0856-31-0601

FAX 番号 0856-23-5001

E-mail kikikanri@city.masuda.lg.jp

飲酒運転追放決起大会及び飲酒運転追放コンサートの開催について(ご案内)

飲酒運転追放運動として、みだしのイベントを下記のとおり開催いたしますので、お知らせいたします。

記

- 1 件 名
 - (1) 第1部 飲酒運転追放決起大会
 - (2) 第2部 飲酒運転追放コンサート
- 2 日 時
 - (1) 第1部 令和6年12月7日(土)午前10時00分~午前10時20分
 - (2) 第2部 令和6年12月7日(土)午前10時30分~午前11時15分 ※ 第1部と第2部の間、休憩及び会場準備
- 3 場 所

益田市立保健センター EAGA3階 大ホール

4 主催者

益田市 市長 山本 浩章

益田市交通対策協議会 会長 山本 浩章 (益田市長)

益田市交通安全協会 会長 寺戸 眞二 益田地区安全運転管理者協会 会長 大畑 勉 益田警察署 署長 中尾 節也

- 5 イベント概要
 - (1) 第1部

飲酒運転の根絶を図るため、飲酒機会の多い歳末に飲酒運転追放決起大会を開催し、飲酒運転追放署名簿の提出及び飲酒運転追放宣言を行い、市内における飲酒運転根絶の機運を高める。

(2) 第2部

飲酒運転追放決起大会後に、「KENNS (ケンズ)」(島根県内様々な場所で楽器の生演奏を行っている音楽団体)による飲酒運転追放コンサートを実施。